
 
 

Cestovat do Brna na večeři Amical může být problematické. Není problém jet do 
Brna – ale zpět. Najatý řidič vyřešil naše obvyklé domácí diskuse a dal nám tak 
svobodu, abychom mohli ochutnat vše, co nám večer nabídne. 
Výlet opravdu stál za to. Michal Göth, majitel a šéfkuchař restaurace U Kastelána, 
je velmi známá osobnost v oblasti gastronomie v České republice. Každý rok se 
umístí mezi  deseti nejlepšími restauracemi v zemi a jeho moderní interpretace 
české kuchyně si to jistě zaslouží.  

Náš večer začal pečenými vepřovými oušky 
(lahůdka, kterou můžete najít také na obvyklém 
jídelním lístku) a šunkovým závinem, domácím 
samozřejmě. Vše jsme zapili sektem Bohemia 
brut.  
První opravdový předkrm byla terinka z kuřecích 
jater a lesních hřibů, kterou doplňovalo Veltlínské 
zelené, pozdní sběr 2003, Moravíno Valtice.  
Správně připravená terinka, sice ne jedinečná, ale 
slibný začátek večera. Jako výjimečný bych nazval 
druhý chod, a to dýňový krém s čerstvým 
zázvorem - krémové a výtečné. Filet z candáta na 
polštáři z bramborového guláše doplnila jemná 
nasládlá omáčka. Všechna jídla byla však jen 

úvodem pro hlavní chod. A bezpochyby hlavní chod byl  pro 
každého překvapením večera a mne utvrdil, že náš výlet se 
vyplatil. Vepřové žebro, ale vykostěné, v křupavé cibulce a 
v jablečném moštu, se zelím s frankovkou a bramborovými 
knedlíčky. Maso bylo neuvěřitelně šťavnaté a chutné. Této 
chuti dosáhne kuchař tak, že peče maso za nízké teploty 
velmi pomalu a 
neustále jej stlačuje. 
Tím sníží obsah tuku, 
zároveň maso šťávou 
rovnoměrně nasákne a 
získá tak bohatou 

strukturu. Po jídle následovaly dva kravské sýry ze severní 
Moravy (syrové, ne pasterizované, žádný eidam) a štrúdl se 
skořicovou zmrzlinou.  
Ke všem jídlům jsme pili moravská vína. Mně osobně nejvíce 
chutnal Ryzlink, pozdní sběr 2003, Habánské sklepy. Jeden 
z nejlepších ryzlinků tohoto ročníku a pravděpodobně ještě 
dlouho jím zůstane.  
Ačkoliv nás přijelo jen 16, včetně dvou kolegů a členů slovenské 
Chaine, večer byl lahodným gastronomickým potěšením plným 

přátelství. Dvouhodinová cesta 
z Prahy se vám jistě vyplatí. 
Pokud se ocitnete blízko Brna, 
nezapomeňte: 
 
Michal Göth a U Kastelána, Kotlářská 51a, Brno 602 00, 
+420 5 4121 3497, www.ukastelana.cz.  
   
   


